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Завдання 1.
Проаналізувати динаміку випуску продукції, визначити і порівняти планове і фактичне значення показника, середній абсолютний приріст, середньомісячні темпи приросту продукції. Зробити висновки.

Хід роботи:

1)Будуємо таблицю:

Таблиця 1

Аналіз обсягів випуску продукції
	ПОКАЗ-НИКИ
	1 МІСЯЦЬ
	2 МІСЯЦЬ
	3 МІСЯЦЬ
	4 МІСЯЦЬ

	
	план
	факт
	абс. відх., "+","-"
	план
	факт
	абс. відх., "+","-"
	план
	факт
	абс. відх., "+","-"
	план
	факт
	абс. відх, "+","-"

	Випуск продукції,
	623
	630
	+7
	635
	630
	-5
	640
	635
	-5
	640
	642
	2

	тис.грн.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Темп зростання (Тз),%
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	Ланцюго-вий
	 -
	-
	 -
	101,9
	100
	-
	100,8
	100,8
	 -
	100
	101,1
	 -

	базисний
	 -
	 -
	 -
	101,9
	100
	 -
	100,7
	100,7
	 -
	100
	101,1
	 -

	Темп приросту (Тп),%
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	Ланцюго-вий
	 -
	-
	 -
	1,9
	0
	-
	0,8
	0,8
	 -
	0
	0
	 -

	базисний
	 -
	 -
	 -
	1,9
	0
	 -
	0,7
	0,7
	 -
	0
	0
	 -

	Середній темп  приросту (Тср п),%
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Ланцюго-вий
	-
	-
	-
	100,9
	100,6
	-
	100,9
	100,6
	-
	100,9
	100,6
	-


Необхідні формули, для проведення розрахунків:
1)Абс.відх= Овп ф-Овп п;

2)Тзр л= Овп і/Овп і-1*100%;

   Тзр б= Овп і/Овп о*100%;

3)Тпр л= Тзр л-100%;

   Тпр б= Тзр б-100%;

2) Проводимо розрахунок середньомісячного темпу приросту:
              п

   Тпр.ср=   Тзр1*Тзр2*…Тзрп 
              3                                             3
   Тпр пл=   Тзр1пл* Тзр2пл* Тзр3пл=    101,9*100,8*100=100,9%

           3                                            3
   Тпр ф=    Тзр1ф* Тзр2ф* Тзр3ф=    100*100,8*101,1=100,6%
3)Будуємо графік обсягів випуску продукції:
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Рис. 1 Обсяги випуску продукції

4) Висновок:

Провівши аналіз обсягів виробленої продукції підприємства за чотири місяці, стало очевидним, що обсяги випуску продукції є найкращими в 2-ому і 3-му місяці, оскільки абсолютне відхилення приймає додатнє значення(+5), а найгірше в 1-ому(-7). З графіка видно, що обсяги випуску продукції зростають з кожним місяцем, що пояснюється:

· підвищенням ефективності діяльності підприємства;

· введенням нових технологій;

· вдосконалення управлінських рішень на підприємстві.

Позитивним є те, що середньомісячний темп приросту за чотири місяці плановий є більшим, фактичний ніж на 0,3%.

Середній абсолютний темп приросту є додатнім лише у 4-ому місяці, як плановий, так і фактичний, що й пояснюється зростанням обсягів продукції в 4-ому місяці..


